

Identifikácii synergických a komplementárnych účinkov výzvy v rámci POO	
Komponent:	3 – Udržateľná doprava
Reforma / Investícia:	Reforma 4: Zavedenie nových politík pre dlhodobú podporu alternatívnych pohonov v sektore dopravy / Investícia 4: Podpora budovania infraštruktúry pre alternatívne pohony
Kód výzvy / priameho vyzvania:	03I04-26-V02
Názov výzvy / priameho vyzvania:	Výzva na podporu budovania nabíjacej infraštruktúry pre elektrické vozidlá pre právnické osoby a fyzické osoby podnikateľov
Vykonávateľ / Sprostredkovateľ (ak relevantné)	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky
Podporené aktivity:	Za oprávnené projekty podľa tejto výzvy sa považujú iba projekty zamerané na výstavbu verejne prístupných nabíjacích staníc pre elektrické vozidlá, a to konkrétne: <ul style="list-style-type: none"> a) budovania nabíjacieho bodu AC 11+ kW; b) budovania nabíjacieho bodu DC 50+ kW; c) budovania nabíjacích bodov v kombinácii písm. a) a b); budovanie nabíjacieho parku (nabíjací hub) verejne prístupných staníc.
Oprávnení žiadatelia:	V rámci tejto výzvy sú oprávneným žiadateľom fyzická alebo právnická osoba podľa § 2 ods. 2 písm. a) až c) Obchodného zákonníka, zapísaná v Obchodnom registri SR alebo podnikajúca na základe živnostenského oprávnenia alebo na základe iného než živnostenského oprávnenia podľa osobitných predpisov.
Oprávnené územie:	Pre túto výzvu je oprávnené celé územie Slovenskej republiky.
Deliace línie (parameter, na základe ktorého je možné zaradiť aktivitu – jej finančné krytie):	Deliace línie sú uvedené pri jednotlivých výzvach financovaných z Programu Slovensko v rámci programového obdobia 2021 – 2027.
Synergie / komplementarity neboli identifikované¹	Boli identifikované synergické a komplementárne účinky výzvy a sú uvedené nižšie.
V rámci výzvy / priameho vyzvania boli vykonávateľom identifikované synergické a komplementárne účinky s Programom Slovensko 2021-2027²:	
Riadiaci orgán / Sprostredkovateľský orgán:	Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky / Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky
Kód výzvy:	N/A
Názov výzvy:	N/A
Priorita:	Priorita: 2P1. Energetická efektívnosť a dekarbonizácia
Špecifický cieľ:	RSO2.1. Podpora energetickej efektívnosti a znižovania emisií skleníkových plynov (EFRR)

¹ V prípade, že po dôkladnom preskúmaní Vykonávateľ neidentifikoval žiadne synergie uvedenú skutočnosť uvedie v príslušnom riadku a zároveň pri jednotlivých programoch / nástrojoch podpory EÚ uvedie N/A. V prípade identifikovania synergických a komplementárnych účinkov výzvy / priameho vyzvania Vykonávateľ vyplní všetky údaje týkajúce sa relevantných programov / nástrojov podpory EÚ.

² V prípade, ak nie sú výzvy z PSK vyhlásené resp. nie sú uvedené v Harmonograme výziev PSK, identifikované synergie postačuje uviesť na úrovni priority/špecifického cieľa/opatrenia.

Opatrenie:	Opatrenie 2.1.1 Zlepšovanie energetickej efektívnosti v podnikoch
Podporené aktivity:	Opatrenia energetickej efektívnosti pre podniky budú podporené v prípade, ak sú odporučené v energetickom audite, kde sa hodnotí spotreba energie a navrhujú opatrenia pre tri základné časti a to budovy, technologické zariadenia a dopravné prostriedky. To nevyklučuje obnovu vozových parkov spoločností za vozidlá s pohonom na alternatívne palivá spolu s budovaním príslušnej nabíjacej a plniacej infraštruktúry.
Oprávnení žiadateľa:	N/A
Oprávnené územie:	N/A
Trvanie výzvy: (dátum vyhlásenia/uzavretia)	N/A
Deliacie línie (parameter, na základe ktorého je možné zaradiť aktivitu – jej finančné krytie)	Hlavnou deliacou líniou pri odlíšení financovania investícií do infraštruktúry alternatívnych palív spočíva v charaktere budovanej infraštruktúry. Financovanie zo zdrojov POO je výlučne do verejne prístupnej infraštruktúry, na rozdiel od plánovaných investícií v rámci PSK, ktoré počíta s podporou budovania neverejnej infraštruktúry, prípadne poloverejnej v rámci cieľa zvyšovania energetickej efektívnosti v podnikoch prostredníctvom obnovy vozových parkov.
Link na vyhlásenú / uzavretú výzvu:	N/A
Riadiaci orgán / Sprostredkovateľský orgán:	Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky/Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky
Kód výzvy:	N/A
Názov výzvy:	N/A
Priorita:	Priorita 2P3: Udržateľná mestská mobilita
Špecifický cieľ:	RSO2.8. Podpora udržateľnej multimodálnej mestskej mobility ako súčasť prechodu na hospodárstvo s nulovou bilanciou uhlíka (EFRR)
Opatrenie:	Opatrenie 2.8.1 Rozvoj verejnej dopravy Opatrenie 2.8.3 Udržateľná mobilita BSK
Podporené aktivity:	2.8.1_a2 Obnova a modernizácia mobilných prostriedkov dráhovej MHD a vozidiel zabezpečujúcich MHD a prímestskú dopravu (autobusy na alternatívny pohon vrátane súvisiacej plniacej a nabíjacej infraštruktúry 2.8.3_a3 Obnova a modernizácia mobilných prostriedkov dráhovej MHD a vozidiel zabezpečujúcich MHD a prímestskú dopravu (autobusy na alternatívny pohon vrátane plniacej a nabíjacej infraštruktúry) – podpora multimodálnej mestskej mobility vo veľkých sídelno – urbanistických aglomeráciách. (Súčasný podiel v preprave osôb v SR je značne v prospech (IAD). Cieľom je systémovou integráciou jednotlivých dopravných systémov, ich lepšou organizáciou a vybavením vytvoriť podmienky pre udržateľnú mobilitu. V oblastiach, v ktorých tvorí nosnú sieť VOD autobusová doprava, bude podporené obstaranie nízkopodlažných ekologických autobusov (ekologické vozidlá v zmysle § 3 ods. 1 zákona č. 214/2021 Z. z. o podpore ekologických vozidiel cestnej dopravy) s pohonom na alternatívne palivá spolu s budovaním nabíjacej a plniacej infraštruktúry.)

Oprávnení žiadateľa:	N/A
Oprávnené územie:	N/A
Trvanie výzvy: (dátum vyhlásenia/uzavretia)	N/A
Deliace línie (parameter, na základe ktorého je možné zaradiť aktivitu – jej finančné krytie)	Hlavnou deliacou líniou pri odlišení financovania investícií do infraštruktúry alternatívnych palív spočíva v charaktere budovanej infraštruktúry. Financovanie zo zdrojov POO je výlučne do verejne prístupnej infraštruktúry, na rozdiel od plánovaných investícií v rámci PSK, ktoré počíta s podporou budovania neverejnej infraštruktúry, prípadne poloverejnej v rámci cieľa zvyšovania energetickej efektívnosti v podnikoch prostredníctvom obnovy vozových parkov.
Link na vyhlásenú / uzavretú výzvu:	N/A
Riadiaci orgán / Sprostredkovateľský orgán:	Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky / Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky
Kód výzvy:	N/A
Názov výzvy:	N/A
Priorita:	Priorita 8P1. Fond spravodlivej transformácie
Špecifický cieľ:	JSO8.1. Umožnenie regiónom a ľuďom riešiť dôsledky v sociálnej, hospodárskej a environmentálnej oblasti, ako aj v oblasti zamestnanosti spôsobené transformáciou smerom k energetickým a klimatickým cieľom Únie na rok 2030 a k dosiahnutiu cieľa klimaticky neutrálneho hospodárstva Únie do roku 2050 na základe Parížskej dohody. (FST)
Opatrenie:	Opatrenie 2.3B Prechod na čistú energiu a revitalizácia území – Podpora udržateľnej miestnej dopravy
Podporené aktivity:	2.3B_a2 Rozvoj infraštruktúry pre alternatívne palivá vrátane pilotných riešení (KSK – vývoj zelených technológií pre aplikáciu pilotných riešení napríklad v oblasti inteligentnej a udržateľnej miestnej mobility.)
Oprávnení žiadateľa:	N/A
Oprávnené územie:	N/A
Trvanie výzvy: (dátum vyhlásenia/uzavretia)	N/A
Deliace línie (parameter, na základe ktorého je možné zaradiť aktivitu – jej finančné krytie)	FST v prvej fáze prispeje k budovaniu infraštruktúry pre alternatívne palivá, ktorá priamo súvisí s rozvojom bezemisnej verejnej autobusovej dopravy. Uvedené predstavuje deliacu líniu s POO, ktorý je zameraný na podporu verejne prístupnej infraštruktúry pre alternatívne palivá. V nadväznosti na implementáciu investície 4 POO (po roku 2026 alebo skôr, v závislosti od rýchlosti implementácie) môže FST vzhľadom na časovú deliacu líniu podporovať aj rozvoj verejne prístupnej infraštruktúry pre alternatívne palivá.
Link na vyhlásenú / uzavretú výzvu:	N/A

V rámci výzvy / priameho vyzvania boli vykonávateľom identifikované synergické a komplementárne účinky s Programovým obdobím 2014-2020³:	
Operačný program:	N/A
Kód výzvy:	
Názov výzvy:	
Prioritná os:	
Špecifický cieľ:	
Podporené aktivity:	
Oprávnení žiadatelia:	
Oprávnené územie:	
Trvanie výzvy: (dátum vyhlásenia/uzavretia)	
Deliace línie (parameter, na základe ktorého je možné zaradiť aktivitu – jej finančné krytie)	
Link na vyhlásenú / uzavretú výzvu:	
V rámci výzvy / priameho vyzvania boli vykonávateľom identifikované synergické a komplementárne účinky s ostatnými nástrojmi podpory EÚ⁴:	
Nástroj podpory EÚ:	N/A
Podporené aktivity:	
Oprávnení žiadatelia:	
Link na vyhlásenú / uzavretú výzvu:	

³ V prípade identifikovania viacerých výziev, je potrebné vyplniť údaje pre každú identifikovanú výzvu / vyzvanie pridaním riadkov.

⁴ Ostatné nástroje podpory EÚ: HORIZONT 2020, Erasmus+, COSME, Program Kreativná Európa, Program Európa pre občanov, LIFE, IEE III, Tretí akčný program pre Úniu v oblasti zdravia, Program Spravodlivosť, Program Daphne, Program Hercule III, Program Pericles, Program EÚ pre Zamestnanosť a sociálnu inováciu (EaSI), Program ROMACT a ROMED, Fond pre azyl, migráciu a integráciu (AMIF)...